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2456º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/10/2025 09:00
  Encerramento: 20/10/2025 11:30

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

          
  
                                        Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 09:00h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza
Moreira.Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de
Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide
Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Colocada a Ata nº 2455/25, em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade não houve expediente: Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações
dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: indicação nº
056/25 ao Senhor Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, que junto ao Secretário de Saúde, Sr.
Jorge Cafure Junior, estude a possibilidade de oferecer o serviço odontológico e do exame
preventivo (Papanicolau) Unidade de Saúde Nestor Pereira, que passará a atender em horário
estendido. De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa: indicações nºs 051 ao Sr. Prefeito Municipal
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Juliano Miranda - Guga que seja incluída a Vila Angélica II no plano de investimento para
expansão da rede de esgoto, conforme previsto no termo de renovação da concessão para
exploração dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário do município de
Jardim/MS, firmado com a empresa estatal Sanesul. 052/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda - Guga com cópia ao Secretaria de Infraestrutura Thiago Monteiro, sejam realizados os
serviços de patrolamento e cascalhamento no acesso e em toda a área do Assentamento
Arataba, requerimento nºs 015 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução
nº 005/2024 moção de Congratulações aos proprietários do empreendimento turístico Buraco das
Araras, senhores Modesto Sampaio e Virgília Romero Sampaio, pela comemoração de seus 28 anos
de funcionamento, 016/25 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº
005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações à delegação do Instituto Federal de Mato Grosso do
Sul – Campus Jardim, pelas conquistas obtidas na Etapa Centro-Oeste dos Jogos dos Institutos
Federais (JIFCO) 2025. De autoria do Ver. Dr. Diego Olido: indicação nº 037/25 ao Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, que junto ao setor competente estude a possibilidade
instalação de um bebedouro de água potável na Praça Evandro Bazzo. De autoria do Ver
Jaime Echeverria: indicações nºs 033 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, com cópia
ao Sr. Thiago Monteiro, Secretário Municipal de Infraestrutura que seja realizada a limpeza do
terreno de propriedade da Prefeitura Municipal, localizado em frente à Padaria Fatala, no Bairro
Portal Sul, 034 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Sr. Thiago Monteiro
Secretário Municipal de Infraestrutura, que sejam instalados mais bancos de concreto na Praça
Evandro Bazzo, nas proximidades do parquinho infantil, atendendo ao pedido dos pais que
frequentam o local, 035/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, com cópia ao Sr.
Thiago Monteiro, Secretário Municipal de Infraestrutura, que seja estudada a viabilidade de
instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Jair Rossato (antiga Rua do
Contorno), nas proximidades da Rua 14 de Maio. Requerimento nº 008/25 à Mesa Diretora, que
envie expediente ao Senhor Renato Marcílio da Silva, Diretor-Presidente da SANESUL, solicitando
que seja implantada a Rede de Esgotamento Sanitário na Rua Alcides de Oliveira Flores, no trecho
compreendido entre a Rua Reinaldo Cacho e a Rua Rodrigo Peixoto, na Vila Brasil. De autoria do
Ver. Alexandre Pitangueiras: Indicação nº 014/25 à Mesa Diretora, que seja enviado expediente à
Secretaria Municipal de Infraestrutura Thiago Monteiro, solicitando que sejam realizados serviços de
aterramento, nivelamento (patrolamento) e recapeamento no campo do terrão do Chaquib, tendo em
vista que o local apresenta cascalho solto e irregularidades no solo, prejudicando o uso adequado do
espaço pela comunidade. LOGO ENTRA PARA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Ordinária – Legislativo
nº 011/2025, de autoria do Vereador Dr. Erney, que dispõe sobre a declaração de utilidade pública
do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Jardim-MS. O
parecer jurídico manifestou-se favorável quanto à constitucionalidade, legalidade e regimentalidade
da matéria, bem como o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que também
foi favorável, opinando pela deliberação do projeto, diante da relevância social e do interesse público
envolvido. Portanto, o projeto está apto para votação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. ENTRA PARA VOTAÇÃO:   Projeto de Lei nº033/2025 que “institui a
política Municipal de Capacitação Continuada dos Profissionais do Sistema de garantia de Direitos
da Criança e do adolescente – SGDCA, e dá outras providencias”. O projeto recebeu parecer
favorável das comissões de Legislação Justiça e Redação final; finanças e orçamentos; educação
cultura esporte e lazer; saúde e assistência social; e da assessoria jurídica. O projeto foi
considerando Constitucional, Legal e regimental, não gerando impacto financeiro indevido, de
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relevância ao interesse público e plenamente compatível com as políticas de assistência social
vigentes, apresentando consonância com os princípios da Lei de Diretrizes de base da Educação
Nacional, do ECA e das resoluções do CONANDA, promovendo a educação continuada como
instrumento de efetivação de direitos humanos. A aprovação do projeto representará avanço
significativo na estruturação da rede municipal de proteção à criança e ao adolescente, fortalecendo
a qualificação técnica e a atuação intersetorial dos profissionais envolvidos. Portanto, o projeto está
apto para votação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.
Dando continuidade passou a palavra para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas
considerações finais. Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente
encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os
presentes.
          
                                                     Sala das Sessões, em 20 de outubro de 2025.
 
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2455/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-37/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-14/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-33/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-34/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-8/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-35/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-51/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-52/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Requerimento-15/2025   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Requerimento-16/2025   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Indicação-56/2025   Aprovada

13 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - LEGISLATIVO 11/2025   Aprovada

14 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 33/2025   Aprovada
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